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A télre készül a közlekedés
Ismeretes, hogy a heten foglal­

kozott a kormány a hazai közle­
kedés, a posta és a távközlés téli 
felkészülésével. Tavaly az átla­
gostól nagymértékben eltérő, 
rendkívül kedvezőtlen időjárás 
több helyen huzamosabb időre 
megbénította mind a vasúti, mind 
a közúti közlekedést, s ennek kö­
vetkezményeként a postai és a 
távbeszélő szolgáltatás is akado­
zott. A téli tapasztalatok alapján, 
de annak figyelembevételével, 
hogy hasonló rendkívüli időjá­
rásnak ez évben csekély a való­
színűsége, a közlekedési és posta­
ügyi tárca több intézkedést ter­
vez.

A MÁV és a Posta elavult hó­
eltakarító, s más célgépei helyett 
korszerű, mozdonyra szerelhető 
hókotrókat, kisgépeket, vala­
mint szerszámokat szereznek be; 
a váltók és a keresztezések jégte- 
lenítésére széles körben alkal­
mazzák . a villamos fűtést, a gáz­
melegítést, a hőlégsugaras olvasz­
tást és a vegyi eljárások külön­
böző eszközeit. A Posta gondos­
kodik 74 új gépkocsi forgalomba 
állításáról, a kábelja vitások gyor­
sításáról, s arról, hogy a veszé­

lyeztetett helyekre gyorsan átcso­
portosíthatók legyenek a szak­
emberek, az anyagok.

A közutak forgalmának bizto­
sítására az, útügyi szervek jelen­
leg 547 motoros hóekét, 59 hó­
maró gépet és több mint 500 sózó­
homokozó gépet tudnak mozgósí­
tani az ország területén. A moto- 

j ros hóekék száma kielégítő, in­
kább a minőségi f ejlesztésre össz­
pontosítják az anyagi eszközö­
ket. Korántsem ilyen kedvező a 
hómaró gépek állománya. Mivel a 
rendszeresen hófúvás sújtotta út­
szakaszok hossza a téli időszak­
ban 6000 kilométerre tehető, egy 
gépre átlag 100 kilométernyi út 
tisztítása hárul — az ideális 50 
kilométer helyett. A KPM 28 ZIL 
és 20 Unimog—Schmidt hómaró 
gép beszerzésére törekszik, s in­
tézkedett 30 sószóró gép vásárlá­
sáról is.

A hóeltakarítás és a forgalom- 
biztosítás feladatainak szervezett 
ellátásához nélkülözhetetlen a 
közutakat felölelő hírközlési há­
lózat. A KPM közúti főosztálya 
és a közúti igazgatóságok fonto­
sabb szolgálati helyei között már 
megszervezték az URH-kapcsoIa_

tót, s most a legfontosabb mun­
kagépeken,, ellenőrző járműveken 
is megkezdték az URH-állomások 
szerelését. A tárca ennek a prog­
ramnak a gyorsításához is bizto­
sította az anjmgi eszközöket.

A fővárosi közlekedés zavarta­
lan lebonyolítására is megkezdőd­
tek az előkészületek. Havazás 
idején a tömegközlekedési eszkö­
zök útvonalainak, a fő közlekedé­
si és kiemelt útvonalaknak, vala­
mint a peremkerületek központi 
szakaszainak tisztítását, egyszeri 
mentesítését a síkosságtól, leg­
feljebb egy óra alatt kellene el­
végezni; a jelenlegi hiányos gép­
park miatt azonban ez a munka 
kst-három órát vesz igénybe. A 
fővárosi tanács központi rádió­
telefon-rendszer kiépítésére törek­
szik. Megbízást adott olyan kor­
szerű és biztonságós hólerakó 
tervezésére, amelynek révén meg­
szűnik a hó elszállításának, meg­
semmisítésének jelenlegi nehéz­
kes, balesetveszélyes módszere. A 
Köztisztasági Hivatal több tucat­
nyi hóeltaloarító célgépet vásárol 
külföldről.

Közvetve a téli felkészülést 
szolgálja az is, hogy felülvizsgál­
ják azt a csaknem két évtizedes 
kormányhatározatot, amely a vas­
utak és a közutak területén a hó­
akadályok elhárítását irányító 
szervekről, az igénybe vehető esz­
közökről rendelkezik. Figyelembe 
véve. hogy a hófúvások elleni vé­
dekezésnek hasznos és gazdasá­
gos eszközei a hófogó erdősávok. 
telepítésüket a földvédelmi tör­
vénnyel összhangban ugyancsat 
napirendre tűzik. A hóéi takarítá­
si munkákhoz szükséges útlezárá 
sok, forgalomelterelések miatt in 
tézkednek az útügyi és a közle 
kedésrendészeti szervek munka 
jártak összehangolására is.

F. G.


